

BEZ BARIÉR



PODROBNÉ INFO K VÝLETU NA WWW.CESKY-RAJ.INFO

PRACHOVSKÝMI SKALAMI

Parkoviště Prachov – silnice, **vstup do skal (0,2 km)** – odbočka (0,5 km) – **U Buku (1,2 km)** – **Nad Fortnou (1,4 km)** – **vyhlídka Českého ráje (1,6 km)** – a pak **vyhlídka Míru (2 km)** – zpět k **Buku (2,2 km)** – zpět na parkoviště (3,5 km)



K Vyhlídce Míru

Výlet začíná na parkovišti v Prachově, kde je asfaltový a částečně kamenitý povrch. Z asfaltové silnice po 150 m odbočte vlevo na červenou turistickou značku do Prachovských skal. Cesta je šotolinová. Projděte kolem kiosku a vystoupejte prudkým kopcem dlouhým 50 m. Pak následuje mírné stoupání, které vás zavede k pokladně Prachovských skal. Od pokladny se vydejte prudkým kopcem, kde se po 30 m nachází odvodňovací kanál hluboký 10 a široký 30 cm (kritické místo). Během stoupání je nutno překonat celkem tři kanály. Po 150 m stoupání opusťte červeně značení a odbočte vlevo na lesní písčítokamenitou

3,5 km

náročná, vyžaduje doprovod

není vhodná

ANO

ANO

TRASU DOPORUČUJEME ABSOLVOVAT ZA SUCHA!

cestu (modrá turistická značka) a pokračujte do středně prudkého kopce dlouhého 250 m, který vás zavede k rozcestí U Buku. Po deštích zde může být cesta trochu bahnitá.

Odtud můžete pokračovat po modré turistické značce k rozcestí Nad Fortnou. Jedná se o lesní cestu po rovině, na které se ale po dešti objevují místy kaluže, které lze objet.

Od Buku se dostanete po červené značce po zpevněné lesní cestě na vyhlídku Českého ráje. Cesta je místy kamenitá a vede do kopce i pozvolna z kopce. Na cestě musíte překonat i kořeny. Samotná vyhlídka je tvořena kameny a skalními bloky (kritické místo).

Z vyhlídky pokračujte po žluté značce k rozcestí U Buku, kde odbočte doleva na zelenou značku na vyhlídku Míru. Cesta má kamenitý povrch a vede do středně prudkého kopce. Před vyhlídkou je nutno v úseku 5 m překonat kořeny (kritické místo). Vyhlídka je kamenitá se skalními bloky, snadněji přístupná je jen její první část, protože v druhé části se nachází velké kameny a schody. Od vyhlídky se vraťte po zelené značce k rozcestí u Buku a pak po modré značce zpět na parkoviště.

ZAJÍMAVOSTI NA TRASE A V JEJÍM OKOLÍ

Prachovské skály

Prachovské skály jsou jednou z nejstarších přírodních rezervací v České republice. Jsou zbytek vysoké pískovcové kry, která je dnes rozčleněná četnými stržemi, roklami a soutěskami. Skalní věže zde dosahují výšky až 40 m.

Vyhlídka Míru, Vyhlídka Českého ráje

Vyhlídky nabízejí mimořádné výhledy na Prachovské skály. Obdivovat můžete velké množství skalních věží i dalších útvarů, ale také výhledy na zříceninu hradu Trosky a na Ještěd.

